



## 有情靈繫柬埔寨

“至於我和我家，我們必定事奉耶和華”（約書亞記 24:15）

二零一七年四月份家書

主內敬重的牧者與親愛的代禱勇士：平安！

光陰如行雲流水，一轉眼 2017 年已過了四分之一；也忘了不知有多久沒給大家寫代禱信了！即便如此，感謝大家仍然一如往昔的以禱告與我們一家同行宣教路。在這記念主耶穌為我們受苦與復活的季節裡，讓我們的生命常常帶著耶穌受苦與死的印記，以致能“置死地而後生”，彰顯祂復活的大能，成為祂美好的見證人。

### 當受苦節遇上東新年...

翻查日曆，赫然發現今年四月 14 日的記念主耶穌受苦節正好遇上了 14-16 日的柬埔寨新年。柬埔寨民族就像我們華人一樣，非常重視家庭觀念，每逢過年，即使路途遙遠、生活拮据，仍然堅守回鄉過年，與家人團圓的美好傳統文化。

而記念主耶穌受苦與復活，更是我們基督徒信仰傳承裡最重要的傳統節日之一。宣教士牧者在面對這兩難時應如何取捨？孰重孰輕？是鼓勵信徒留下參加聚會或是應承他們回家過年？與其死守日期、固步自封，帶來誤解和傷害，不如“退一步海闊天空”，兩全其美——成全了教會一同記念主耶穌的受苦大愛，也成全了弟兄姐妹回家過年的幸福。



### 多禱告多有力量

1. 請為教會肢體預備心參加四月 7 日提前一周舉行的受苦節聚會與 8 日的復活節主日。
2. 請記念香港北宣短宣隊在此期間前來協助工場不同單位的服侍。
3. 請禱告肢體返鄉過年的旅途平安，及在家人中活出美好的見證。

祂為我而死，我為祂而活！



## 當 Vannet 遇上 Jasmine...

Jasmine 是柬埔寨華傳聖工學院差派來宣恩堂做跨文化實習生的；她擅長於烹飪。因考慮到有為數不少的肢體在主日下午兩點之後還要參與兒童崇拜與教語言班的服侍，為了讓大家有更充裕的午休時間，好為下午的服侍充電後再衝刺；因此我們便決定善用姐妹的恩賜，為聖工人員準備午餐。

Vannet 是前宿生，已信主但還未受洗，大學畢業遷出宿舍之後，偶爾回來聚會。她常自動自發的幫助 Jasmine；雖然兩人言語不通，但卻常以微笑與比手畫腳相互幫忙。從她倆的配搭，我們發現原來有一種稱為“愛”的語言是可以跨越籬籬，成就了神的工作，也祝福了彼此與兄弟姐妹。

Jasmine 完成實習離開後，Vannet 承接了這份毫不輕省的廚房差事。她在教會中找到了自己可以發揮所長的服侍崗位，也激勵了更多肢體在用餐前後的分工合作，更促進了彼此團契的美好關係。

每個人在上帝的眼中都是特別的，只要我們願意貢獻自己小小的力量，就可以產生大大的影響力。

請為 Vannet 姐妹禱告，祈願她能早日接受洗禮公開宣認並歸入主耶穌基督的名下。



## 當弟弟遇上姐姐...

忠祈過去兩年都與姐姐一塊居住，兩人相依扶持，感情深厚；在姐姐忙於備考之時，甚至願意主動幫忙家中的打掃衛生與預備膳食；知道不久即將與姐姐分開，他感到非常的不捨。

念慈處於高二學習的最後階段，很快即將進入人生的另一旅程——升大學。無論是回返原居地或到海外深造，她都必須面對與家人分離學習過獨立的生活，實在需要神加倍的眷顧與保守。

請為念慈現正積極準備五月份的 IB 考試，至終會選擇哪一所大學？並能成功申請到獎 / 助學金禱告。

亦請記念忠祈在面對繁重的課業，也要勤於練琴，準備七月考八級文憑試。



您們在外的宣教士：**Lim**

金有、永靈、念慈、忠祈 敬上

柬埔寨工場通訊

郵寄地址：Rev. & Mrs. Sunarto Lim

#N-7, Street 265, Samnang 12, Terk Laak III,  
Toul Kouk, Phnom Penh, 12158, Cambodia.

電郵地址：[nathansl@hkam.org](mailto:nathansl@hkam.org) (金有)

[yonglin24@hotmail.com](mailto:yonglin24@hotmail.com) (永靈)

手提電話：(855) 17-779-801 (金有)